74, Slgma-Regeln

Bereich um den Erwartungswert, in dem eine bestimmte Prozentzahl liegt.

APX=n
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B e e A B LA e b L
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- Q0-Intervall: [ - 205u+29] (s0-2G, D+ 2s) < Qub; (o)

30-lenal: [p-3o3pr20] (D =355 4350 - [35;65)
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Aufgabe:

Beim Drehen eines Glicksrades erscheint die ,2" mit einer Wk von 0,1,
Gebe an, in welchem Intervall die Anzahl des Ereignisses ,2" bei 100
Drehungen mit einer Wk von ca. 68,3% liegt.
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Abschatzen von Summenwahrscheinlichkeiten mit Sigma-Regeln:

Beispiel: Schatze die Wk mithilfe der Sigma-Regeln an
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